



## В региональном Следственном управлении СК России состоялось торжественное мероприятие



В ходе торжественного собрания в Следственном управлении СК России по Мурманской области руководитель регионального ведомства Андрей Ефремов вручил офицерам погоны в честь присвоения очередных специальных званий.

Так, специальное звание «майор юстиции» присвоено старшему помощнику руководителя управления (по финансово-экономическому обеспечению) Андрей Владимировичу Куликову, а также инспектору (по финансово-экономическому обеспечению) Инессе Леонидовне Карловской.

Андрей Александрович поблагодарил офицеров за ответственное отношение к своему делу, ведь служба в обеспечивающих подразделениях ведомства требует не меньшей самоотдачи и усидчивости чем работа следователя.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

## Изображения



21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1622131>